

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL Y FUNCIÓN PÚBLICA

**13862** *Anuncio de corrección de errores de la Subdelegación del Gobierno en Alicante para el procedimiento de contratación del servicio de limpieza expediente 202003000000.*

En el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 54, el 3 de marzo de 2020, se procede a efectuar su rectificación con el detalle que se especifica.

Localización del texto que se va a modificar:

19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación:

Donde dice: "Hasta las 14:00 horas del 20 de marzo de 2020".

Debe decir: "Hasta las 14:00 horas del 13 de mayo de 2020".

21.2.1 Apertura sobre administrativa:

Donde dice: "1 de abril de 2020 a las 08:15".

Debe decir: "2 de junio de 2020 a las 10:00 horas".

21.2.2. "Apertura sobre oferta económica"

Donde dice: "15 de abril de 2020 a las 10:00".

Debe decir: "9 de junio de 2020 a las 10:00 horas".

Alicante, 14 de mayo de 2020.- Subdelegada del Gobierno, María Araceli Poblador Pacheco.

ID: A200018164-1